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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός ενημέρωσε 
μαθητές για τον Σχολικό Εκφοβισμό στην 
Πλατεία Συντάγματος
/ Επικαιρότητα
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Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, με αφορμή τον εορτασμό της 
Πανελλήνιας Ημέρας κατά του Σχολικού Εκφοβισμού, 
υλοποίησε μεγάλη δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης 
των πολιτών για τη Διαχείριση και την Αντιμετώπιση του 
Σχολικού Εκφοβισμού (school bullying), στην πλατεία 
Συντάγματος, παρουσία του Προέδρου του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιου 
Αυγερινού.

Τη μεγάλη δράση του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Ε.Ε.Σ. επισκέφθηκαν 50 
μαθητές του Α’ Δημοτικού ΑρσάκειουΤοσίτειου Εκάλης, οι οποίοι 
παρακολούθησανδιαδραστικό δρώμενο ευαισθητοποίησης για το bullying από 
ψυχολόγους – κοινωνικούς λειτουργούς με την υποστήριξη εθελοντών Κοινωνικής 
Πρόνοιας και Νεότητας του Ε.Ε.Σ. Παράλληλα, διανεμήθηκεστο κοινό ενημερωτικό 
υλικό του Ε.Ε.Σ. για τη διαχείριση και την αντιμετώπιση του Σχολικού Εκφοβισμού 
(schoolbullying).

Σημειώνεται ότι, ο Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας του Ε.Ε.Σ., έχει δημιουργήσει 
ενημερωτικό Οδηγό για την αντιμετώπιση του εκφοβισμού (bullying), στοχεύοντας 
στην πολύπλευρη ευαισθητοποίηση και ενημέρωση προς τους γονείς, τα παιδιά, 
τους εκπαιδευτικούς, ενήλικα άτομα που βιώνουν συμπεριφορές εκφοβισμού αλλά 
και κάθε ενδιαφερόμενο, περιλαμβάνοντας χρήσιμες πληροφορίες, συμβουλές και 
κατευθύνσεις. Αναλυτικά ο οδηγός του E.E.Σ εδώ

Ηχηρό μήνυμα κατά του σχολικού εκφοβισμού (bullying) απεστάλη από τον 
Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό και στον αγώνα του Ατρομήτου με τον Παναθηναϊκό για 
την Super League, την Κυριακή (9/3), στο κατάμεστο Δημοτικό Στάδιο 
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Περιστερίου. Οι ποδοσφαιριστές των δύο ομάδων συμμετείχαν στην καμπάνια 
ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης του Ε.Ε.Σ., αναρτώντας πανό, στην παρουσίαση 
των ομάδων, με το μήνυμα: “STOP BULLYING – ΠΕΣ ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΕΚΦΟΒΙΣΜΟ – 
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ” .
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